

Школа туризма

В первый день мая Раменский клуб туристов организовал подготовку к традиционному весеннему туристическому слету учащихся. В тренировках приняли участие коллективы гимназии №2 и МОГК, а также, к сожалению, всего одна представительница школы №1.

Это мероприятие, «Школа туризма», проводится уже второй год. Ребята и девочки осваивали навыки туризма, такие как вязание узлов, ТВТ (техника водного туризма), ориентирование, устройство лагеря и т.п.

Помимо всего был еще и мастер-класс по «фрисби» («летающей тарелке»). Ребята научились кидать «тарелку» и даже красиво ловить!

*Алексей Новиков
Фото автора*

